
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

∪ Qالف(  Q` ⊂ R                                                           )ب 
4

3 
 ∈ [ 

1

2
 , 2) 

2√ج(  ∈ (0 , 2√د(                                                         (1 ∈ (−2 , 0] -                                                        

1 

)=Aاگر  2  - 4 ,  2 ] ]=Bو     - 3 , A را روی محور نشان دهید و سپس حاصل Bو  Aابتدا  [4  ∪ B  و A ∩ B .5/1 را بنویسید 

 کدام یک از مجموعه های زیر متناهی و کدام نامتناهی است؟ 3

 (0و  1رقمی                                   ب(بازه ی ) الف( مجموعه ی اعداد یک 

 10ج(مجموعه انسان های روی زمین                                 د(مجموعه مضرب های عدد 

1 

، نفر عضو هیچ گروهی نباشند  5نفر عضو گروه فوتبال هستند . اگر  11نفر عضو گروه بسکتبال و  14نفری ،  31یک کلاس در  4

 مطلوب است:

 الف(تعداد دانش آموزانی که فقط عضو گروه فوتبال هستند.

 ب(تعداد دانش آموزانی که عضو هر دو گروه هستند.
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n(Aاگر داشته باشیم :  5 ∩ B) = 20 , n(B) =  40 , n(A) = 00 , n(u) =  مطلوب است:  100

n (A )الف ∪ B) = 

 

 

 

n (A )ب  ∪ B)` = 
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 جمله ی اول را نوشته و شکل مرتبط با آن را رسم کنید. 4باشد ،   a n = 4n+1اگر  0
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 است.  7a  =50   و  3a  =20در یک دنباله ی حسابی  7

 بیابید.را   a , dالف( 

 ب(جمله ی عمومی را بنویسید.
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 بنویسید.را    dو  a می باشد.  a 5+ a  4a +0  =31  و   a  2+a  1a +3  =3در یک دنباله ی حسابی  8
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 می باشد . جمله ی عمومی را بنویسید.  0a  =10   و  3a  =12در یک دنباله ی هندسی  1
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sin 75°) (بیابید. را ABCبل مساحت مثلث ا در شکل مق 10 ≅ 0/10 
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 مثلثاتی رسم کنید و مشخص کنید در کدام ناحیه قرار دارد؟هر یک از زوایه های زیر را روی دایره  11

+ ) الف225 ) ب -135                                                                                         ° ° 

1 

Sin θ                             را مشخص کنید.  θحدود زاویه  12 > و 0 cos θ <.  
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, 0)باشد و از نقاط 30 °ها برابر  xمعادله ی خطی بنویسید که زاویه ی آن با محور  13  - 1 )  بگذرد.  

 
 

1 

tanاگر  14 α =  
−4

3
 را به دست آورید. αزاویه ای در ناحیه ی چهارم مثلثاتی باشد ، نسبت های دیگر مثلثاتی زاویه ی  αو  
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 جاهای خالی را پر کنید. 15

 

 مقدار 0 10 ……… 270

-1 0 ……… 0 Sin θ 

……… ……… ……… ……… Cos θ 

 Tan θ ……… تعریف نشده ……… تعریف نشده

……… ……… ……… ……… Cot θ 

 

3 

 

A 

B 
C 

5cm 


